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Borci kritični in odločni
Zadnja skupščina ZZB NOV

občine Ljubljana-Šiška dne 5.
aprila je bila (neke vrste) obra-
čun dela za 1987. leto. Občinski
odbor ZZB se je v svojem poro-
čilu dotaknil skoraj vseh vpra-
Šanj in problemov s katerimi se
je ukvarjala njihova organizaci-
ja. V njem so opozorili na svojo
zaskrbljenost, izredno kritičnost
in celo na svojo nemoč ob stanju
v naši družbi. Med njimi je ne-
malokrat prihajalo celo do malo-
dušja, apatičnosti in pasivnosti do
političnega dela, kar je imelo za
posledice, da so nekateri celo iz-
stopali iz vrst ZK. Pri spremlja-
nju političnih razmer in stanja
v šišenskem gospodarstvu jih je
Še zlasti prizadela stavka lito-

JOŽE ŠETINA - novi predsed-
nik ZZB NOV občine LJ.-Ši-
ška, ki bo to dolžnost opravljal
naslednji dve leti.

strojskih delavcev. Posebno jih
je osupnila informacija, da se je
med njimi pojavila celo ideja
o ustanovitvi neke vrste social-
demokratske zveze kot protiutež
ZK in razmišljanjih o formiranju
novih neodvisnih sindikatov na-
sproti ustavnim sindikatom. Pri
svojem delovanju so ugotavljali,
da reorganizacija komunalnega
gospodarstva ni prinesla priča-
kovanih rezultatov, zato z neza-
upanjem gledajo tudi na izvede-
no centralizacijo stanovanjskega
gospodarstva v Ljubljani poseb-
no zato, ker pred odločitvijo niso
bile javnosti posredovane teme-
ljite analize s tega področja.

Precej so se posvečali negova-
nju tradicij NOB in množičnim
manifestacijam. Ocenili so jih
kar ugodno z izjemo praznova-
nja Dneva republike v Ljubljani,
ki je bilo lani po njihovem mne-
nju zelo klavrno, saj se tiste dni

ni v mestu skoraj ničesar dogaja-
lo kar bi spominjalo na ta po-
memben praznik, razen da so bi-
le tu in tam praznično okrašene
nekatere izložbe in da je bilo
izobešeno nekaj zastav na javnih
zgradbah. Ocenili so, da je bil ta
zgodovinski dogodek mnogo bo-
lje organiziran v nekaterih kra-
jevnih skupnostih.

Borci so prizadeto sledili in
nasprotovali tudi vse številnej-
šim verbalnim napadom in neu-
pravičenim očitkom JLA, ki so
se pojavljali v nekaterih javnih
občilih. Ugotavljali so, da takih
podtikanj in nesprejemljivih kva-
lifikacij v Šiški ni bilo zaslediti in
da niso imele odmeva, vendar je
bilo takšno početje močno obso-
jano tudi tned razpravo na kon-
ferenci.

Šišenski borci so odločeni, da
se bodo v sedanjem političnem
trenutku, ki ga opredeljuje javna
razprava o spremembah in do-
polnitvah Ustave SFRJ borili za
uveljavitev političnih temeljev
AVNOJ-ske Jugoslavije in SIo-
venije v njej. Zavzemali se bodo,
da se temeljnih načel ustave ne
more spreminjati, spremembe
pa morajo otnogočiti predvsem
hitrejši razvoj proizvodnih sil in
socialističnih samoupravnih pro-
dukcijskih odnosov, uveljavlja-
nje vloge združenega dela ter
omejevanja normativizma, je
poudarjeno s sprejetim poroči-
iom na konferenci.

Med problemi socialne in
zdravstvene zaščite borcev je
ugotovljeno, da so stanovanjska
vprašanja borcev v glavnem re-
šena, da pa zaradi skromnih
osebnih prejemkov nekateri že
težko plačujejo stanarino in dru-
ge obveznosti kar bo s prehodom
na ekonomske stanarine čedalje
bolj pereče. Medtem ko v zdrav-
stvenih dispanzerjih za borce do-
slej ni bilo večjih težav, so te bile
večje v zobozdravstvu in ambu-
lantah specialistične obdelave
zaradi dolge čakalne dobe.

Po razrešitvi prejšnjega in vo-
litvah novega vodstva občinske-
ga odbora ZZB NOV Ljubljana-
-Šiška, na katerem je bil za
predsednika izvoljen Jože SETI-
NA, dosedanji podpredsednik,
za podpredsednika dosedanji
predsednik Jože DOLENC, za
sekretarja pa Miloš PERTOVT,
so borci sprejeli program dela za
1988. leto. Tik pred zaključkom
konference pa so najzaslužnej-
šim članom in posameznikom
podelili priznanja ZZB NOV
Ljubljana - Siška.
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